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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Téma bakalářské práce je aktuální, rozsahem 64 stran textu i obsahem odpovídá danému typu práce. Autorka byla tématem motivována vzhledem k hlubšímu osobnímu zájmu. Vymezila si adekvátní cíle práce včetně metodologie. Práci rozdělila klasicky na teoretickou a praktickou. Cílem práce byl popis problematiky hipo(re)habilitace v rámci ucelené rehabilitace.  
Teoretická část obsahuje celkem logicky a systémově strukturované základní kapitoly - Osoba se zdravotním postižením, Ucelená rehabilitace, Pojem hiporehabilitace, Andragogika osob se zdravotním postižením. 

Teoretickou část autorka zpracovala na základě studia různých relevantních zdrojů, čímž prokázala práci se zdroji. Tištěných zdrojů vykázala 22, a vzhledem k tématu využívala informací z 16 elektronických zdrojů. Bibliografické normy dodržela. Autorka cituje pod čarou.
V rámci praktické části práce si autorka stanovila hlavní a dílčí cíle, výzkumné otázky, charakterizovala výzkumný vzorek a popsala kvalitativní metodologii včetně metod sběru dat. Využila polostrukturované rozhovory, zúčastněné pozorování a analýzu dokumentů. Popsala charakteristiku zařízení, kde výzkum realizovala a také základní informace o respondentech – klientech uvedeného zařízení. Stěžení část obsahuje zjištěné výsledky a závěr výzkumu. V závěru práce shrnuje teorii i praxi tématu. Deklaruje naplnění hlavního cíle a upozorňuje na limity v realizaci hiporehabilitace pro dospělé osoby s postižením. Oceňuji schopnost vyjádření vlastních myšlenek.

Aktivita studentky byla přiměřená. Pracovala samostatně, konzultovala dle potřeby. Připomínky a doporučení vedoucího práce se snažila zapracovat.

Formální stránka není vždy optimální. Není vždy správné větné členění a zarovnávání do bloku – např. s. 12, 20, 23. Také ne vždy je text jasně srozumitelný. 
Práci doporučuji k obhajobě

Otázky pro diskusi:

1) V čem vidíte hlavní přínos hiporehabilitace v rámci ucelené rehabilitace pro dospělé osoby s postižením? 
2) K jakým změnám došlo v názvosloví v oblasti hiporehabilitace? 

I přes uvedené připomínky doporučuji práci k obhajobě. Oceňuji motivaci studentky pro zpracování tématu. 
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